

2015.03.06.

A 25 év alatti pályakezdők igazolása

**A NAV igazolása szükséges a 25 év alatti pályakezdők után érvényesíthető adókedvezményhez, mely igazolja, hogy a foglalkoztatott még nem rendelkezik 180 nap biztosítási kötelezettséggel járó munkaviszonnyal.**

Az igazolást a pályakezdő fiatal (vagy meghatalmazottja, törvényes képviselője) a NAV honlapján közzétett ([http://nav.gov.hu/nav/letoltesek\\_egyeb/adatlap/kerelem\\_25.html](http://nav.gov.hu/nav/letoltesek_egyeb/adatlap/kerelem_25.html)) formanyomtatvánnyal, vagy azzal megegyező adatokkal, kötetlen formában kitöltött kérelemmel igényelheti.

Az alábbi részletek a pályakezdő fiatalok, illetve (leendő) munkáltatóik figyelmét nem kerülhetik el:

- a kérelmező aláírása nélkül a kérelem érvénytelen,
- a kérelemben a kérelmet benyújtó meghatalmazott vagy törvényes képviselő nevét és adóazonosítóját is szerepeltetni kell,
- meghatalmazott esetében a meghatalmazást eredeti példányban csatolni kell a kérelemhez,
- a kérelmet papíron személyesen, vagy postán eredeti példányban kell benyújtani,
- az igazolás akkor adható ki, ha a munkavállaló a kérelem benyújtásáig a 25. életévét még nem töltötte be (vagy 25. életévét a kérelem benyújtásának hónapjában tölti be) és legfeljebb 180 nap biztosítási kötelezettséggel járó munkaviszonnyal rendelkezik.

Ugyanazon foglalkoztató esetében egy újabb munkaviszony létesítésekor (pl. 1 évvel később ugyanannál a munkáltatónál történő ismételt foglalkoztatás esetén) nincs akadálya annak, hogy a munkavállaló új igazolást kérjen a NAV-tól. Az igazolás kiadására ebben az esetben is csak akkor kerülhet sor, ha a munkavállaló az újabb kérelem benyújtásakor megfelel a feltételeknek.

2015. január 1-jétől a költségvetési szervek a 25 év alatti munkavállalóik után adókedvezmény érvényesítésére nem jogosultak.

**Komárom-Esztergom Megyei Adóigazgatóság**

[http://www.nav.gov.hu/nav/regiok/kozep\\_dunantul/kozepdunantul/aktualis/A\\_25\\_ev\\_alatti\\_palyakezdo\\_igazolasa/20150306.html](http://www.nav.gov.hu/nav/regiok/kozep_dunantul/kozepdunantul/aktualis/A_25_ev_alatti_palyakezdo_igazolasa/20150306.html)